



ULJANA REPICA

TEHNOLOGIJA ISHRANE ULJANE REPICE

Uljana repica je usev sa specifičnim zahtevima za hranivima i za postizanje visokih prinosa i iskorištenje potencijala, preporučeno je primeniti metodu obračuna potrebnih količina hraniva za date uslove. Jedna od najvećih grešaka koju pravimo u jesen je primena previsoke doze azota. Optimalna količina čistog azota u jesen je do 25-35 kg/ha. Tom količinom azota, uljana repica prezimljava u optimalnoj fazi razvoja 8-11 listova. Veća količina prouzrokuje bujnost i manju otpornost na mrazeve. Kalijum je izuzetno važan za otpornost na zimske uslove, a fosfor za razvoj korenovog sistema. Pored azota, fosfora i kalijuma važnu ulogu za prinos i kvalitet repice imaju optimalne količine sumpora, bora, magnezijuma i mangana. Folijarna prihrana ne sme da izostane iz tehnologije, posebno za preventivno otklanjanje nedostataka hranjivih elemenata, otpornost na mrazeve, kao i za postizanje većeg prinosa i kvaliteta (sadržaj ulja itd.)

Osnovno i startno đubrenje

Obaviti u pripremi zemljišta pre setve. Upotrebite **YaraMila™** (**YaraMila™ 13-13-21**) đubriva, složena, mineralna, kompleksna, granulirana đubriva sa mikroelementima, doza: 200-450 kg/ha.

Prihranjivanje

Prvu prihranu vršiti odmah nakon zime u rano proleće (70-100 kg/ha čistog azota), a drugu u fazi kada su pupoljci formirani (pred cvetanje 20-40 kg/ha čistog azota).

Folijarno đubrenje

Folijarna ishrana se može vršiti u jesen i u proleće. Za opšte zadovoljenje potreba useva i otklanjanje nedostataka pojedinih elemenata, u jesen i proleće, koristite **Ferticare™**, vodotopiva đubriva, zajedno sa pesticidima, 3-5 kg/ha, max. koncentracija 1,5%. Primena u jesen ako se primenjuju regulator ili zaštitna sredstva. Prva prolećna folijarna prihrana se vrši sa početkom vegetacije, a druga, zavisno od klirensa prskalice, može se raditi do pred cvetanje.



	Osnovno đubrenje	Faza 6-8 listova folijarni tretman u jesen	Faza 8-11 listova (rozeta) Prva prihrana azotnim đubrivima	Faza zelenih pupoljaka Druga prihrana azotnim đubrivima	Faza pred cvetanje Folijarni tretman
YaraMila™	200-450 kg/ha*				
			70-100 kg/ha** čistog azota	20-40 kg/ha** čistog azota	
Ferticare™		3-5 kg/ha			3-5 kg/ha

*U slučaju đubrenja organskim đubrivom količine P i K smanjujemo za 20-30%.

** Kod određivanja potrebnih količina azota (N) uzeti u obzir sadržaj u kompleksnim đubrivima. Ako je predusev leguminoza smanjiti količinu azota.

